



ERRATA

No Diário Oficial do Município, na edição n.º 157, de 12/01/2021, na página 02, na Portaria n.º 086/2021:

Onde se lê:

"...Carolina Quintino Teixeira Benjamin - 9.167-PMM..."

Leia-se:

"...Carolina Quintino Teixeira Benjamin - 9.281-PMM..."

Publicação	<u>DOM</u>
Edição N.º	<u>161 - ANOI</u>
Data	<u>16 / 01 / 2021</u> pag <u>05</u>
	<u>Guilherme Fuzij - 27.405</u>